

Gold Volcano

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i uloženi sporeći će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Uloženi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Pravila igre

Gold Volcano je videoautomat koji se igra na ploči u obliku vulkana. Simboli se pojavljuju s donje strane zaslona i ispune ploču. 4 ili više vodoravno ili okomito spojenih simbola u skupini znači dobitak. Isplaćuje se samo najveći dobitak u pojedinoj skupini. Simboli u dobitnoj kombinaciji uklanjaju se s igranog polja. Novi simboli „upadanjem“ ispunjavaju prazna polja. Višestruke skupine jednakih simbola koje nisu spojene isplaćuju se kao zasebne skupine. Bonus značajka Pressure aktivira se nasumice kada se uklone dobitni simboli. Prije upada novih simbola, Wild simbol zauzima bilo koje raspoloživo prazno polje i može zamijeniti/predstavljati bilo koji drugi simbol, osim Scatter simbola. Wild simbolu nasumice se može pridružiti množitelj x 2. Kada su dio iste dobitne kombinacije, Wild simboli s pridruženim množiteljem pomnožit će se jedan s drugim. Bonus značajka Dormant aktivira se nasumice kada u rundi glavne igre nema dobitaka (runda uključuje izvornu vrtnju i/ili kasnije upade simbola). Odigrat će se 1 od 3 efekta. Svaki se efekt može odigrati samo jednom u svakoj vrtnji, prema bilo kojem redoslijedu, s ograničenjem na ukupno 3 efekta po vrtnji. • Rumble – polje sa simbolima promiješati će se i dodat će se Scatter simbol Lava – na vulkanu će se stvoriti dodatna razina jednog slučajno odabranog simbola, osim Scattera. • Excavate – između 3 i 5 Wild simbola stavit će se na slučajno odabrana polja na ploči. Značajka Crystallisation aktivira se sakupljanjem Scatter simbola. Kada se sakupi potreban broj Scatter simbola, povezani se simbol odmah pretvara u zlatni simbol, koji omogućuje najveću isplatu. Sva sakupljanja i pretvaranja nestaju na kraju svake runde (odnosno, igra se vraća u početno stanje), osim ako se aktivirala bonus igra Eruption kada se progresija igre prebacuje u sljedeću rundu. U bonus igri postoje 3 razine, a za svaku su potrebna 3 Scatter simbola. Kada daljnje napredovanje više nije moguće, Scatter simboli uklonit će se s ploče. Bonus igra Eruption aktivira se nakon 6 uzastopnih upada simbola, a započinje kada se u vrtnji ne formira nijedna nova dobitna kombinacija ili efekt. Na početku će se dodijeliti 5 vrtnji Free Spins. Vrtanje Free Spins igraju se na većoj ploči (8 x 8). Simboli se pojavljuju s donje strane zaslona i ispune ploču. Dva centralna stupca guraju simbole prema van kako bi ispunili polja izvan vulkana. Simboli se pomiču prema gore i zatim postrance, ali ne mogu prijeći vidljivu granicu između unutarnje i vanjske strane vulkana. Dobitne se kombinacije mogu postići bilo gdje na ploči. 1 dodatna vrtnja Free Spin dodijelit će se nakon 6 uzastopnih upada simbola za vrijeme bonus igre Eruption. U izborniku možete odrediti željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za početak. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak se određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola.

Radnje/potezi

Isplatna tablica

- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne tablice kako biste vidjeli sve bonus igre/značajke i isplate u igri.

Autoigra

- Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

Brza igra

- Uključite za značajno bržu igru.

Pokreni

- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog.